看英劇的鄙視看美 劇的,看美劇的鄙視看 日韓劇的……玩豆瓣的 看不起混天涯的,混天 涯的瞧不起玩貓撲的… …近日有不少網友總結出 各種生活方式中的鄙視鏈條, 引發網絡熱議。社會學家、南師大 |教師朱強對此表示,「鄙視鏈」實 在不是什麼新東西了,而是我們很

熟悉的一種心理病。■《揚子晚報》

近日,內地有媒體發表《鄙視 一生活中那些微妙的優越 感之社會心理分析》,該文總結出 各種生活中流行的鄙視鏈:例如看 原版《紐約客》的鄙視看《三聯生 活週刊》、《新週刊》的,看《三 聯生活週刊》、《新週刊》的鄙視 看《讀者》的,看《讀者》的鄙視 看《知音》的……用iPhone的鄙視 用BlackBerry的,用BlackBerry的鄙 視用三星galaxy的,用三星galaxy的 鄙視用諾基亞E系列的……涵蓋生

有關「鄙視」的心理分析,其源 於智商優越感,年齡優越感、時尚

感、國際化優越感和小眾優越感。

擊中網友心 掀起嘲笑潮

「鄙視鏈」就這樣悄悄擊中了不 少網友的內心,微博中,有關「你 在鄙視鏈的哪一層?」的活動引起 100多萬網友的興趣,紛紛造句曬 出自己心目中的「鄙視鏈」:「在 學校裡,沒家屬的鄙視有家屬的, 沒自行車的鄙視有自行車的,群眾 鄙視『當官的』……」、「關於年 齡鄙視鏈:十歲時的我們,不屑一 顧帶着五六歲的弟弟妹妹出去玩, 二十歲的時候,又開始感覺十年前

候,嫉妒二十歲的女孩年幼無知, 四十歲的時候,開始嘲笑三十還未 立的人,五十歲時,心裡開始波瀾 漸平,覺得四十歲時的自己依然可 愛……」「加一個快餐的:漢堡王 >麥當勞>肯德基>德克士。」

示,「鄙視鏈」説白了,就是一種 「東方式嫉妒」。在相對平淡的生活 中,一部人是確實擁有自身的優越 感,而不具備明顯優越感的人呢, 則會通過壓低別人來體現。所以

簡單路徑,它不需要通過提高自己 別人就可以了」。朱強表 示,對於「鄙視鏈」

擇。因為,就選擇來 説,沒有高下之分。」



















■1972年2月21日至28日,時任美國總統的尼克

松來中國訪問。圖為尼克松與周恩來。網上圖片 尼克松結束訪問中國回到華盛 婭演示過茅台的厲害,他把一瓶 茅台倒在碗裡,點着了火,火並 沒有熄滅,碗炸開了,吐着火苗 的茅台流滿了整個桌面,差點就 在白宮釀成火災…… 1972年2月21日星期一上午11時 半,乘坐空軍一號,美國總統尼 克松及其大批隨員抵達北京,開 始為期一周的訪華之旅。 訪華意義不亞登月

對於還不熟悉中國的美國人來 説,這次訪問的意義,不亞於去 月球訪問。也正是因為這次不同 尋常的訪問,中美兩國從此進入

了全新的交流階段。 40年過去了,當那些親歷者再 次回憶起這改變世界的七天,也 許將會從另外一個角度來詮釋 它。CNN前記者齊邁可製作的紀 錄片《改變世界的一周》中,當 年這些親歷尼克松訪華的記者與 前外交官們,透露了許多不為人 知的細節。

悉心安排到華時間

人們都不會忘記那個經典的場 景,尼克松總統走下飛機,向周 恩來總理主動伸出手來,兩人握 手長達一分鐘,很快,此畫面經 由電視信號傳遍了全世界。

事實上,在總統的專機抵達以 前,美方記者團90多名記者,早 已在機場待命。合眾國際社記者 德克·霍爾斯泰德回憶説,「他 們 (美方) 擁有兩架白宮包租的 707客機,一架是TWA707型機,

命名為『你好一號』;第二架是『泛美帆船』, 它被命名為『你好二號』。」

「空軍一號」17日從華盛頓起飛,先到夏威夷 停留數日,再抵達上海。和此前預計的一樣,21 日上午11時30分,尼克松的專機終於降落在了北 京的天竺機場。

選擇在11時30分這個時間,也是尼克松精心安 排的,按照中美時差,此時恰好是美國東部標準 時間星期天晚上10時30分,也正是電視觀眾最多 的時候。尼克松選擇在這一時間的目的無疑是希 望讓更多的人能夠見證他所創造的這一歷史時

哥倫比亞廣播公司記者丹拉瑟注意到,尼克松 在飛機落地之前,就已經開始小心翼翼做準備 了。「當尼克松總統走下飛機的時候,我心裡非 常清楚,他肯定考慮到了。我不知道他是

否在鏡子前面練習過—但是他肯定 考慮過當艙門打開的時候他確切 地應該怎麼做,從飛機上走到扶 梯底端確切有多少步,在扶梯底 端握手的程序應該是怎樣的等問 題。」丹拉瑟説道。(四之一)

■來源:《時代周報》



9日,一輛價值百萬的「陶瓷路虎」亮相天津街頭,「陶瓷路虎」 全身鑲嵌着瓷器碎片,成為天津市五大道瓷房子景點又一吸引遊客 的藝術品。 新華社



有松利用30多輛廢 舊摩托車拆解下來 的零部件,耗時3個

寨版的F1方程式賽車。8日,趁着天氣晴

車,拖到了空曠的 地方: 起步、加 速、急刹、急速調 頭甚至漂移。時速 70公里讓葉有松有 了賽車手舒馬赫的 感覺。

據了解,這輛車 子,除了外形參照 賽車,其他設計都 是葉有松自己想出

來的。葉有松是松陽縣楓坪鄉的農民,今年 42歲,20來歲開始學習修摩托車,去年10月 11日,正式啟動了自己的造車工程。説起造 車的過程,葉有松説,由於怕別人見笑,他 多月,打造出一輛山 造車時總是關着門,真可謂是「閉門造車」。



■摩托車變身山寨F1。 網上圖片

大學生版「偽娘團」驚艷內地



8日,在武 陽路舉行 的一場動

一幫在校大學生的「偽娘」表 演,征服了在場的觀眾。「我們 的名字叫『愛麗絲偽娘團』,大 家都是男生,也都是在校大學 生。」偽娘團「經紀人」、副團 長「小璐」介紹自己的社團。

整個偽娘團有團員20多人,來 自民大、紡大、武大、華科大、 華師等多個高校。

「偽娘團」開始只是一個非常 普通的動漫社團,一次活動中團 裡女生都不在,節目時間又很 緊,於是,幾個男生反串女生去 表演,沒想到演出效果非常好。 回校後,大家開會商量成立「偽

娘團」,專門搞反串。「偽娘團」招新 對團員要求很嚴格。「腿要又細又 長,個子不能太魁梧,臉要長得秀氣



舞台上,他們是女人;舞台下,就 還原到本色。「偽娘團」的成員平時 都大大咧咧,打籃球、看球賽,男生 鍾愛的運動他們一樣喜歡。 ■新浪網



所消息指,考古人員正在 對位於安徽省肥東縣循環 經濟園工地的一處墓葬群

進行搶救性發掘,目前已發現 至少28座墓葬,其中17座已清理完畢,出土多 件罕見文物。

據安徽省肥東縣文物管理所所長彭余江 介紹,這些墓葬年代不盡相同,從 西漢時期開始,一直持續到明清 時期,歷史跨度達2000多年。

在這些已經清理的墓葬中,10 號墓葬讓考古人員記憶深刻。該 墓葬不僅出土了鼎、罐、杯、 鈁、盞等陶器等近30件,而且 還出土了青銅鏡、青銅戈、玉 璜等精美文物。

現場發掘的考古人員表 示,雖然10號墓隨葬品豐 富,但由於沒有印章等隨 葬品出現,目前對於墓主 的身份還不得而知。不 過,根據其隨葬品的豐 富程度及青銅戈的發 現,推測該墓葬主人身 份高貴,而且應該是位 武者。 ■新華網

菜、蘿蔔、綠豆、海帶等,加上山 楂、田七、蘆薈等中藥材,這些東西 不但有減肥的效果,而且還能養生。

有營養專家分析,目前各種減肥餐廳 是通過科學的飲食搭配來達到纖體效果, 不會因節食而引起痛苦,所以容易被多數消 費者接受。但營養專家提醒,減肥者光吃素菜會 該減肥餐廳負責人稱,一開春,餐廳的生意就明顯好 造成人體營養失衡,還是應該適當地補充一點少脂 ■中新社



在甘肅省蘭州,愛美的女性們

記者日前在位於蘭州市五泉山附近的一家素食餐廳 內看到,前來這裡吃飯的顧客以女性居多。該餐廳的 轉。較常見的減肥菜有:苦瓜、黃瓜、冬瓜、絲瓜、芹 肪、富含蛋白質的肉類。

「4月不減肥,5月徒傷悲……」 負責人告訴記者,他們這個「素食齋」在創業之初, 主要客源是佛教信徒,不久後,一些怕胖、愛美的女 性顧客也頻頻光顧。該店遂針對食客的需求對菜式進 行了幾次改良,成為女性朋友們眼中的「減肥餐廳」。



十厘米。落地後發出一聲巨響,冰塊隨即飛散 冰。 <mark>成許多小塊,其中最大的直徑約有10厘米。冰</mark> 塊落地後,地面上形成一層霧氣,周圍的電線 桿也被震得晃動起來。

<mark>象資料的分析和過路飛機飛行情況的調查,排</mark> **東門上空突然落下一塊大冰塊,直徑約有五六 除了無錫巨冰的氣象和人為成因,確認為隕**

參加這次考察的科研人員認為, 隕冰的發現 不僅證實了地球以外的宇宙空間存在着水,而 且為探索彗星冰結構模式提供了直接證據。這 当时,有人認為是「天外來客」。後經科研人 对研究地球大氣及水圈的形成演變、太陽系 <mark>,通過對巨冰墜落現場的考察,地面高空氣</mark> 的天體成因以及生命的起源有着重要意義

